



ОБЩИНА ВАРНА

ПРЕСЦЕНТЪР

Варна посреща 15 август с богата и обновена празнична програма

Световноизвестни групи ще пеят безплатно за варненци и гостите на града в рамките на фестивала VARNA BREEZE BY EXIT

Варна посреща своя празник – 15 август – Свето Успение Богородично с богата и обновена празнична програма. За жителите и гостите на морския град са организирани различни събития сред които *EXIT* - един от най-големите музикални фестивали в Европа в обединение с българския BREEZE.

Сред традиционните събития за града са тържествена света литургия по случай Свето Успение Богородично – Ден на Варна, която ще бъде отслужена в Катедралния храм, както и церемонията по награждаване с почетни звания на отличени варненци, която ще се проведе в Летния театър. В акваторията на варненския залив се организира XXIV Международна ветроходна регата „Кор Кароли“.

Музика, емоция и много енергия ще внесе фестивалът VARNA BREEZE BY EXIT, с участието на световноизвестните групи Dire Straits Legacy (Дайър Стрейтс), Gipsy Kings (Джипси кингс) и Stereo Mc's (Стерио Емсис). Събитието ще се проведе на две сцени в периода 15-18 август и е безплатно за варненци и гостите на града. Локацията на концертите е в пространството около Пантеона.

Програма за 15 август, 2024 г. Ден на Варна

Официална част

08:30 ч. - Тържествена света литургия по случай Свето Успение Богородично – Ден на Варна

Място: Катедрален храм „Успение Богородично“

10:30 ч. - Издигане флага на Варна

Място: площад „Св. Св. Кирил и Методий“

19:30 ч. - Церемония по награждаване с почетни звания и отличия и тържествен концерт с популярни изпълнения с участието на Симфоничния оркестър и солисти на Държавна опера – Варна

Място: Летен театър

20:30 ч. Празничен концерт с участието на: Dire Straits Legacy, Stereo Mc's, Gipsy Kings, DARA и др.

Място: Сцена в Морската градина (пространството около Пантеона)

23:30 ч. - Празнична заря

Място: Първа буна

Съпътстваща програма

На самия ден

18:30 ч. - Откриване на самостоятелна изложба на Светла Косева

Място: Галерия Ларго (Ул. „Хан Крум“ №8)

19:00 ч. - 25 години заедно НСОРБ и Богдан Томов – шоу за малки и големи“
Място: сцена „Раковина“

В дните преди и след 15 август

14 – 18 август - XXIV Международна ветроходна регата Кор Кароли
Организатори: фондация „Кор Кароли“ и Община Варна

15 – 17 август - Улична анимация с куклени спектакли за деца
Място: сцена „Раковина“, Морска градина

15 – 18 август - VARNA BREEZE BY EXIT
Място: Пространството около Пантеона

14.08.2024 г.
Пресцентър на Община Варна